

ПОДНИМАЕТСЯ ЗАНАВЕС...

Сегодня вечером чеховской «Чайкой» откроется 39-й сезон театра Ленинского комсомола. Выбор первого спектакля отнюдь не случаен. Он свидетельствует о том месте, которое занимает «Чайка» в репертуаре, в творческих устремлениях интересного коллектива.

В первые же дни сезона в жизни театра произойдут «сразу» три события, о которых нам хотелось бы рассказать читателям.

Наверняка многие запомнили спектакль «До

свидания, мальчишки!». Он идет с большим успехом уже третий год. Спектакль этот особенно дорог коллективу: ведь именно с него началось создание фактически нового театра, того, каким мы знаем «Ленком» сегодня. Недаром два предыдущих сезона открывались этой постановкой. 3 октября театр покажет ее в третий раз.

Два других события — премьеры новых работ, намеченные на первые дни октября. Это пьесы Я. Волчена «Судебная хроника» (режиссер В.

Берман) и А. Володина «Аттракционы» (режиссер А. Эфрос).

Подробнее о планах театра Ленинского комсомола наша газета расскажет через несколько дней в «Театральной странице», посвященной открытию сезона.

А сейчас поздравим творческий коллектив с самым радостным событием — поднимается занавес! Пусть новый сезон будет интересным и для театра, и для его зрителей.

М. БАБАЕВА.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ

24 СЕН 1966